## «Буллс» уверены в том, что Лонзо Болл вернется на площадку в сезоне-24/25

В «Чикаго» довольны тем, в каком состоянии находится Лонзо Болл.

Как сообщает The Athletic, «Буллс» уверены в том, что разыгрывающий вернется на площадку в сезоне-24/25.

В клубе при этом точно не знают, на каком именно этапе чемпионата состоится возвращение.

26-летний плеймейкер последний раз играл 14 января 2022 года, когда получил разрыв мениска. С тех пор он перенес несколько операций, включая трансплантацию донорского мениска.